



О Маме!

Мама — это человек, который не имеет возраста, стандартов красоты, роста и веса, у нее никогда нет выходных, отпусков, права на ошибку и не наступает пенсионный возраст, но главное у нее никогда не заканчивается любовь, доброта, внимание к детям.

Говорят, что быть многодетной матерью трудно, но лучше других об этом знают сами мамы, работники почтовой отрасли, которые с воспитанием детей совмещают работу почтальона, работу оператора связи и начальника отделения связи, работу бухгалтера и экономиста, работу инженера, специалиста, программиста, сортировщика и многие другие.

Гузаревич Татьяна Антоновна, 37 лет, оператор связи общепроизводственного штата Пинского регионального узла почтовой связи, воспитывает 7 детей. Стаж работы на почте семь лет.

Андрусевич Юлия Васильевна, 37 лет, начальник отделения связи Ляховичи-2, воспитывает 6 детей. Стаж работы на почте семнадцать лет. Это хороший руководитель коллектива, которая с пониманием и ответственностью относится к делу, которое она выбрала.

Яскович Алина Валентиновна, 43 года, почтальон отделения почтовой связи Шерешево Пружанского участка почтовой связи. Стаж работы на почте пять лет. За этот короткий период работы клиенты доставочного участка полюбили Алину Валентиновну, а она в ответ сопереживает и радуется всем жизненным событиям своих клиентов, старается быть полезной каждому. Дома — эта чуткая и сильная женщина, прекрасная хозяйка, жена, мама 5-х детей.

Оскирко Ольга Викторовна, 34 года, начальник отделения связи Селец Березовского регионального узла почтовой связи. Стаж работы на почте десять лет. Воспитывает 4 детей. На работе прекрасный руководитель, благодаря правильно поставленной работе отделение почтовой связи Селец занимает призовые места, что дает стимул для плодотворной работы всего коллектива. Каждый клиент для Ольги Викторовны, это объект внимания для оказания почтовых услуг, в ответ клиенты получают компетентный ответ, улыбку и доброе слово «спасибо».



В коллективе Брестского филиала РУП «Белпочта» трудится 3100 женщин, 80% от числа работающих, из которых 257 имеют трех и более несовершеннолетних детей. В очередной раз подтверждает, что у почты женское лицо, лицо семьи и взаимопонимания, а семья — это главная ценность для каждого человека в отдельности, и для страны в целом. Поэтому семьи с детьми — это национальный приоритет нашей страны, нашей Беларуси.

Дорогие наши женщины! Спасибо Вам за работу и преданность тому, что вы делаете.

Здоровья, мира, любви и благополучия вам и вашим семьям!

[Подписка](#)

Source URL: <https://www.mpt.gov.by/node/6013>